

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:156799-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Monitoring środowiska naturalnego inny niż dotyczący branży budowlanej  
2017/S 081-156799**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 072-137242)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Kielcach  
ul. Szymanowskiego 6  
Kielce  
25-361  
Polska  
Tel.: +48 413435340/+48 413435347  
E-mail: [sekretariat@rdos.kielce.pl](mailto:sekretariat@rdos.kielce.pl)  
Faks: +48 413435343  
Kod NUTS: PL331  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.kielce.rdos.gov.pl](http://www.kielce.rdos.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Wykonanie ekspertyz przyrodniczych w rezerwach przyrody: Wykonanie monitoringu przyrodniczego na 2 siedliskach przyrodniczych.  
Numer referencyjny: WOF-II.261.5.2017.DB
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90711500
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie ekspertyz przyrodniczych w rezerwach przyrody: wykonanie monitoringu przyrodniczego na 2 siedliskach przyrodniczych w ramach projektu „Rozpoznanie uwarunkowań i ochrona czynna w obszarach Natura 2000 i rezerwach przyrody na terenie województwa świętokrzyskiego”. Zadanie dofinansowane ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 w ramach projektu „Rozpoznanie uwarunkowań i ochrona czynna w obszarach Natura 2000 i rezerwach przyrody na terenie województwa świętokrzyskiego”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/04/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 072-137242](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium udzielenia zamówienia

Zamiast:

Powinno być:

Doświadczenie dotyczy osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**